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設問: お住まいの地域はどこですか（およそで結構です） 有効回答者数: 1304名
選択項目 回答件数 割合  
北東部（大野町・大町
等） 220件 17%

北西部（国分・国府台
等） 248件 19%

中部（八幡・原木等） 519件 40%
南部（二俣・行徳等） 243件 19%
市外 74件 6%

設問: 省エネ・創エネや森林吸収等により温室効果ガスの排出量を実質ゼロにする「カーボンニュートラ
ル」という言葉をご存知ですか 有効回答者数: 1304名

選択項目 回答件数 割合  
知らない 44件 3%
言葉だけは知っている　614件 47%
言葉も意味も知ってい
る　 646件 50%

設問: 地球温暖化の進行を抑制するには、普段からエネルギーの消費量を抑える「省エネ」の取り組みが
重要です。
日常生活において、節電や無駄な消費の削減といった、省エネ行動をしていますか

有効回答者数: 1304名

選択項目 回答件数 割合  
取り組んでいない
（→Q5へ） 33件 3%

あまり取り組んでいな
い（→Q5へ） 137件 11%

時々取り組んでいる 623件 48%
いつも取り組んでいる 511件 39%

設問: 【Q3で「いつも取り組んでいる」、「時々取り組んでいる」と回答した方にお伺いします】
以下に挙げている省エネ行動のうち、日常生活の中で実践しているものを教えてください（複数選択可） 有効回答者数: 1134名

選択項目 回答件数 割合  
その他（50字以内） 24件 2%
買い物の際は、地産地
消を心がけている 322件 28%

電気ポット・鍋・やか
んなどでお湯を沸かす
ときは水を適量にして
いる

624件 55%

短時間でも場所を離れ
る時は消灯を心がけて
いる

713件 63%

外の明るさに応じて照
明の明るさを調整して
いる（減灯を含む）

492件 43%

炊飯器の保温機能を極
力使わないようにして
いる

673件 59%

パソコンを使用しない
時は電源を切るか低電
力モード（スリープな
ど）に切り替えている

686件 60%

冬以外は暖房便座機能
は使用しない 610件 54%

温水洗浄便座の温水の
設定温度を低めに設定
している

607件 54%

冷蔵庫の中に物を詰め
すぎない 477件 42%

冷蔵庫の温度設定を夏
は「中」以下、他の季
節は「弱」にしている

446件 39%

テレビを使用しない時
は主電源をオフにして
いる

259件 23%
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給湯器を使用しない時
は、電源を切るように
している

515件 45%

台所でお湯を使う場合
は、温度を低めにして
いる

572件 50%

食器を手洗いする時
は、お湯を流したまま
にしない

745件 66%

家族が続けて入浴する
ようにする 491件 43%

シャワーを使うとき
は、不必要に流したま
まにしない

895件 79%

この中では実践してい
るものはない 1件 0%

設問: 省エネ行動をするにあたっては、家電の買い替えや利用方法の見直しは有効な手段ですが、家庭等
で行う省エネ対策のうち、あなたが所有（使用）していない製品を教えてください（複数回答可） 有効回答者数: 1304名

選択項目 回答件数 割合  
全て使用している 917件 70%
パソコン 128件 10%
温水洗浄便座 238件 18%
給湯器 144件 11%

設問: 自動車を運転する際、ゆっくり加速するなど、燃費の良いエコドライブを心がけていますか 有効回答者数: 1304名
選択項目 回答件数 割合  
運転をしない 502件 38%
心がけていない 81件 6%
心がけている 721件 55%

設問: 地球温暖化の進行を抑制するには、化石燃料に頼らないクリーンなエネルギーを創り出す「創エ
ネ」の取り組みも大事です。
「創エネ」をという言葉をご存じでしたか

有効回答者数: 1304名

選択項目 回答件数 割合  
知らない 383件 29%
言葉だけは知っている 461件 35%
言葉も意味も知ってい
る　 460件 35%

設問: 市では「創エネ」や「省エネ」の取り組みを推進させるために、太陽光発電設備や蓄電池の設置、
EV（電気自動車）の購入、断熱改修といった取組に対して補助金を交付しています。
この施策も含め、「創エネ」や「省エネ」を推進するため市が最優先で行うべきと思うものを選択してく
ださい（3つまで選択可）

有効回答者数: 1304名

選択項目 回答件数 割合  
この中には該当するも
のははない 55件 4%

その他（50字以内） 34件 3%
国や他の自治体との連
携強化 70件 5%

市民・事業者との連携
の強化 61件 5%

市役所職員の省エネ行
動の徹底 95件 7%

公用車をEVへ入れ替え 36件 3%
公共施設の建替えや改
修に併せ、消費エネル
ギーゼロの建物化
（ZEB化）の推進

90件 7%

廃棄物リサイクルの推
進 338件 26%

自動車利用が減らせる
ように、公共交通機関
やレンタルサイクル、
カーシェア等を整備

292件 22%

水素エネルギーの活用
など、新たな技術開発
に携わる企業へのサポ
ート・補助

109件 8%

廃棄物発電や地中熱利
用など、太陽光発電以
外の再生可能エネルギ
ーの創出

246件 19%



市民・事業者が必要な
知識を習得するための
機会の提供

149件 11%

創エネや省エネの取り
組み方法や効果・費用
など、必要な情報の周
知・提供

222件 17%

再生可能エネルギーを
利用している市民・事
業者への減免措置やラ
ンニングコストの補助

143件 11%

省エネに関する新しい
補助金メニューの設定 238件 18%

創エネに関する新しい
補助金メニューの設定 188件 14%

EVの購入に対する補助
額の拡大 201件 15%

市民や事業者が所有す
る建物の省エネ改修に
対する補助額の拡大

269件 21%

市民や事業者が太陽光
発電設備などを導入す
る際の補助額の拡大

341件 26%

設問: 創エネや省エネについて、どのような情報がほしいですか（複数回答可） 有効回答者数: 1304名
選択項目 回答件数 割合  
特に必要としない 157件 12%
その他（50字以内） 19件 1%
省エネ関係の講座・イ
ベント案内 185件 14%

省エネ家電の選び方　 360件 28%
省エネの取り組み方
（日頃の生活の工夫） 533件 41%

省エネによる節約効果 567件 43%
創エネによる節約効果 603件 46%
創エネに関する取組例 514件 39%

設問: 市はパナソニック株式会社エレクトリックワークス社と協定を締結し、市内公共施設へのEV充電器
の整備を進めています。
あなたは公共施設へEV充電器が設置されていることをご存知でしたか
everiwa Charger Shareが利用可能なEV用普通充電スポットについてはこちら

有効回答者数: 1304名

選択項目 回答件数 割合  
知っていて、利用した
ことがある 9件 1%

知っているが、利用し
たことはない 382件 29%

知らない 913件 70%

設問: あなたは、どのような要因が解決すれば、EVを購入しようと思いますか （複数回答可） 有効回答者数: 1304名
選択項目 回答件数 割合  
価格が下がる 737件 57%
自宅に設置する充電器
の工事費用が下がる 395件 30%

街中の充電器の数が増
える（充電インフラが
整備される）

551件 42%

充電中の時間が短くな
る 431件 33%

満充電での走行距離が
増える 463件 36%

EVの耐用年数が長くな
る 375件 29%

既にEVを持っている 14件 1%
EVを購入予定である 5件 0%
免許を持っていないの
で購入できない 200件 15%

その他（50文字以内） 148件 11%

設問: 令和６年度より、熱中症警戒情報（以下、「熱中症警戒アラート」）に加え、より深刻な健康被害
が発生し得る場合に発表される、一段上の熱中症特別警戒情報（以下、「熱中症特別警戒アラート」）が
新たに創設されました。
あなたは熱中症特別警戒アラートが創設されたことをご存知でしたか

有効回答者数: 1304名

選択項目 回答件数 割合  
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熱中症特別警戒アラー
ト、熱中症警戒アラー
トともに知っている

772件 59%

熱中症警戒アラートの
み知っている（熱中症
特別警戒アラートは知
らない）

449件 34%

熱中症特別警戒アラー
ト、熱中症警戒アラー
トともに知らない

83件 6%

設問: 熱中症特別警戒アラートが発表された場合、やむを得ず外出されている方が危険な暑さから避難で
きる場所として、市は指定暑熱避難施設（以下、「クーリングシェルター」）を指定しています。
あなたは市がクーリングシェルターを指定していることをご存知でしたか
クーリングシェルターについてはこちら

有効回答者数: 1304名

選択項目 回答件数 割合  
クーリングシェルター
を知っている 540件 41%

クーリングシェルター
を知らない 764件 59%

トップページ お問い合わせ 個人情報の取り扱いについて 市川市のホームページへ
Copyright(C) 2013 Ichikawa City.all rights reserved.

https://www.city.ichikawa.lg.jp/env01/0000457466.html
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/user/top/askHtml/
http://www.city.ichikawa.lg.jp/sys04/1221000001.html
http://www.city.ichikawa.chiba.jp/

